



**COMUNA DRĂGUȘENI**  
**CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI**  
**Certificat de înregistrare fiscală: 16449937**  
**Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași**  
**Tel./fax : 0232 – 256.620**

**Nr.1918 din 26.05.2021**

**PROCES- VERBAL**  
**Încheiat astăzi 26.05.2021**

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire și ținere la zi a registrului agricol pe raza comunei Drăgușeni, județul Iași;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri cu caracter normativ care se supun adoptării Consiliului local al Comunei Drăgușeni;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Gospodărire Comunală;
4. Proiect de hotărâre privind aderarea comunei Drăgușeni, județul Iași la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Moldova”;
5. Proiect de hotărâre privind achiziția directă în vederea încheierii contractului de lucrări pentru obiectivul ”Modernizarea infrastructurii de iluminat public în comuna Drăgușeni, județul Iași”;
6. Proiect de hotărâre privind achiziția serviciilor de proiectare și inginerie, întocmire SF, documentații în vederea obținerii avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor necesare investiției, întocmire studii de teren (topografic și geotehnic), expertiză tehnică pentru obiectivul de investiție ”Modernizare drumuri de interes local în comuna Drăgușeni, județul Iași”;
7. Raport de activitate al Comisie pentru Cultură, Învățământ, Sănătate, Asistență Socială, Sport și Divertisment.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuș, Iosub Adrian și Mihăilă Anișoara, Mihăilă Petronel.

Dl Primar, Ciobotaru Viorel este prezent la ședință.

Se dă citire de către secretarul general al comunei, la procesul verbal de la ședința din 22.04.2021 și este adoptat fără obiecții.

Se citește și se supune votului ordinea de zi și aceasta este aprobată cu unanimitate.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de întocmire și ținere la zi a registrului agricol pe raza comunei Drăgușeni, județul Iași este prezentat de dna secretar general al comunei. Se supune votului și proiectul este adoptat cu unanimitate.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului propriu cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri cu caracter normativ care se supun adoptării Consiliului local al Comunei Drăgușeni, este prezentat de secretarul general al comunei, nu sunt întrebări referitoare la acesta și este votat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Gospodărire Comunală, este prezentat de dl viceprimar al comunei și el este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aderarea comunei Drăgușeni, județul Iași la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Moldova” este prezentat de dl Primar al comunei. Proiectul este aprobat în unanimitate.

Punctul V de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind achiziția directă în vederea încheierii contractului de lucrări pentru obiectivul ”Modernizarea infrastructurii de iluminat public în comuna Drăgușeni, județul Iași” este prezentat de dl Primar al comunei și este adoptat cu unanimitate.

Punctul VI de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind achiziția serviciilor de proiectare și inginerie, întocmire SF, documentații în vederea obținerii avizelor/ acordurilor/ autorizațiilor necesare investiției, întocmire studii de teren (topografic și geotehnic), expertiză tehnică pentru obiectivul de investiție ”Modernizare drumuri de interes local în comuna Drăgușeni, județul Iași” este prezentat tot de dl Primar al comunei și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Raportul de activitate al Comisiei pentru Cultură, Învățământ, Sănătate, Asistență Socială, Sport și Divertisment este prezentat de dl Ciobotaru Vasile, președintele comisiei și nu sunt obiecții referitoare la acesta.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Iosub Adrian declară ședința ordinară din luna mai, 2021, încheiată.

Președinte ședință,  
Consilier local,  
Iosub Adrian



Contrasemnează,  
secretar general,  
Prisacaru Viorica Adina